



## **В Москве пассажиру рейса «Калининград-Москва» предъявлено обвинение в оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 1971 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ и ч. 1 ст. 318 УК РФ (оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, что 31 мая 2020 года пассажир рейса «Калининград-Москва», будучи в состоянии алкогольного опьянения, закурил сигарету во время полета. По прибытию в столичный аэропорт Шереметьево на борт воздушного судна прибыли стражи порядка для составления протокола об административном правонарушении. Однако гражданин в ответ на законные требования допустил неоднократные публичные оскорбления сотрудников полиции. Затем, оттолкнув одного из них, попытался прорваться к выходу. Пресекая противоправные деяния мужчины, полицейский решил применить спецсредство пассивного действия, однако тот оказал активное сопротивление, сорвав погон форменного обмундирования, применил физическую силу в отношении представителя власти. После этого еще и разорвал свой паспорт.

В настоящее время следствие продолжает сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1469930>